ZupBoA1kog YTIoAoy1op0g

. YroAoyiote 10 epBadd g éAAewyng z2/a? + y?/b% = 1, émou a, b > 0.

. Yrodoyiote 10 €pBado tou Xwpiou mou rmepikAsietal ano 1g eAAeiyelg z? /4 +
y?2/9 =1 xa1 2%/9 +y%/4 = 1.

. YroAoyiote 1a nmapakdaie opia.

@) f(z)=vV22+3z— V2?2 —xz, 2 > 1, xabdg T — +0o0.

B) g(z) = z(e'/* — 1), 2 # 0, kaB&OG  — F00. YIIApXel 10 6p10 G g KaBAOG
z — 0; Thati;

(y) h(z) = ;H/m dt/logt, © > 0, kabog z — +oo kat z — 0+.

. Yrodoyiote 10 avantuypa Taylor tng ouvaptnong f(z) = /2, > 0, yupe and
10 onueio zg = 1. Tyxebidote 1o ypagpnua g f paldl pe 10 ypapuiko PéPOg
tou avartuypatog Taylor. Tt mapatnpeite; Fpayte pla Siadikaoia pe to 6vopa
efaptomeni ) omoia maipvet €10060 pia cuvaptnon Kat éva G0 Kat EmMotpEPel
NV EQATIIONEVT TNG OUVAPTNONG OTO ONHEio.



